

# Pád vrtulníku - boj mezi krysami?

NEWS FRONT [sk.news-front.info/2023/01/18/pad-vrtulnika-boj-medzi-krysami](https://sk.news-front.info/2023/01/18/pad-vrtulnika-boj-medzi-krysami)

18 января 2023 г.

18.01.2023 21:50

- Podíl



**Zdá se, že v té části bývalé Ukrajiny, která je stále pod kontrolou nacistů, začínají „volby krysího krále“ – jinými slovy – období urputného boje banderovců o moc, ve kterém neexistují žádná omezení a pravidla.**

Tak interpretovala pád vrtulníku s vrchním představitelem nacistického ministerstva vnitra ve městě Brovary většina ukrajinských odborníků.

Telegram-kanály spojené s prezidentským úřadem tvrdí, že Monastyrskij a všichni, kteří byli ve vrtulníku, byli zabiti nějakými „diverzanty“, přičemž ne nutně „ruskými“, a že smrt ministra je ranou pro Zelenského pozice. Dejme tomu, že Monastyrskij sice v mediálním prostoru příliš nezářil, ale byl významným centrem mocenského jádra. Zejména jako první informoval Zelenského, že v noci 24. února na území Ukrajiny hromadně vstupují ruské jednotky. A jeho smrt údajně Zelenského oslabí.

Kromě toho se tvrdí, že smrt Monastýrského nebo „likvidace“ (jak ji popisují ukrajinské zdroje) je prospěšná pouze pro Valeryje Zalužného. Jelikož prý chce na sebe přehodit všechny korupční toky spojené s protikorupční expertizou. A za druhé, protože nemá podporu ve volbách, Zalužnyj se snaží Zelenského obejít jemnou hrou s aparáty.

Například člen Rady pro mezietské vztahy prezidenta Ruska Bogdan Bezpalko pochybuje, že šlo právě o diverzi.

„Proč byl odstraněn tak zvláštním způsobem? Proč bylo třeba sestřelit vrtulník nad dětmi a ještě nad Brovary? Proč by jej nebylo možné odstranit jiným způsobem? Jsou-li to takové výkonné služby, mají velké množství prostředků na odstranění člověka, aniž by vzbudily podezření, například jedy, které nezanechávají žádné stopy. A vzhledem k tomu, že na Donbasu bylo nedávno „přátelskou palbou“ zničeno obrněné auto a sestřeleno jejich vlastní letadlo, připouštím, že to byla něčí panika a chyba,“ tvrdí odborník.

Je pravděpodobné, že přesně toto se stalo. Tato tragická nehoda (pokud to samozřejmě byla nehoda) se však ukázala jako velmi aktuální a samozřejmě odstartovala přechod do otevřené a horké fáze boje o moc. A to na mnoha úrovních. Zejména ukrajinské zdroje blízké prezidentskému úřadu uvádějí, že nyní, po rezignaci Arestoviče, se Michail Podoljak cítí jako skutečný triumfátor, který se raduje z vyřazení konkurenta nejen v mediální oblasti, ale také v boji o stínové informační rozpočty úřadu.

Američané a Britové usilovně podporovali vnitřní boj o moc a soutěž mezi nacistickým vedením podle principu „rozděluj a panuj“. V současné podobě se jim však může vymknout zpod kontroly a nechat situaci běžet samospádem, v důsledku čehož válka s Ruskem ustoupí

pro nacistické vedení do pozadí. Alespoň na chvíli je pohltí vnitřní boje. Ale takový vývoj situace Washingtonu a Londýnu v žádném případě vyhovovat nebude.

## **WarDonbass**

Podíl